

«КОСМИЧЕСКОЕ ПУТЕШЕСТВИЕ» (31.03.23 г.)



Сильный звук сирены услышали дети старших групп во время игры в своих группах... А на экране появилось сообщение. Это было звуковое письмо. От кого оно? После прослушивания ребята выяснили, что послание прислали жители Марса и просили им помочь. Лететь предстояло далеко, на ракете, но прежде чем совершить полет, надо было подготовиться и вспомнить какими должны быть настоящие космонавты.

Сделали они это с помощью игры «Какой космонавт». Самым важным до совершения полета оказалась специальная подготовка. В первом испытании «Викторина» наши будущие космонавты



тренировали ум, отвечая на вопросы. В эстафете с фитболами, ребята показали свою выносливость. Следующее испытание «Туннель», которое наши испытуемые также с достоинством прошли. Чтобы быть уверенными в полете, дети были проверены на способность починить неисправности, выполнив задание «Сложи узор» «Почини ракету». В конкурсе «Поисковик» участники нашли все предметы



из предложенного списка, которые были отлично замаскированы. Наконец, задания выполнены, к полету все готово! Осталось проверить на прочность скафандры, выполнив дыхательную гимнастику «Наденем скафандр». Прибыв на планету Марс, наши космонавты сразу же приступили к спасательной операции. Выполнив аппликации «Марсианин», они помогли жителям, починили их и вернули жизнь на их родной планете. Марсиане поблагодарили детей и путешественники вернулись в детский сад. А в память о космическом путешествии и пройденном обучении, ребята получили удостоверения «Юных космонавтов».

